2014年12月24日 星期三 编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华



^{赕四}新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 0537-2110110

空调电源起火,烧毁了整个家

事发城区绿色家园小区,所幸无人员伤亡



▲家里大部分电器都被烧毁。 本报记 岳茵茵 摂

◀王先生家被烧得面目全非。 本报记 岳茵茵 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 21日中午,绿色 家园小区王先生家中,9岁的 儿子童童(化名)独自在家看 电视时,家里的立柜式空调电 源突然起火,童童慌忙端水灭 火但无济于事,于是下楼求 助。而一个小时后,童童和爸 爸、妈妈再次回到家里时,整 个家已烧得一片狼藉。

23日下午,记者来到绿色 家园小区王先生家中,王先生 住在五楼,屋里到处是灰烬, 亲戚们正在帮他清理。"好好 的一个家,烧成这个样子,连 一件衣服都没拿出来。"王先 生沮丧地说。而事发时,六楼 的黄阿姨正在喂孙子吃饭,突 然听到急促的拍门声,连忙去 开门。"童童裤子湿了半截,穿 着泡了水的鞋站在门口,说家 里着火了,我赶紧跟着他跑下 楼,但门已经锁死了,就看着 门缝里往外冒烟,我站在楼梯 间窗户往下喊'五楼着火了, 赶紧报警',正好有个女的听 到,就打了119。"黄阿姨说。

王先生介绍,中午12点半

他接到电话才知道家里出事 了,赶到家时消防正在灭火, 不让靠近。"大约到了1点半左 右,我们一家三口才进了家, 但所有家电全部烧毁了,客厅 是过火最厉害的地方、厨房、 卫生间也全毁了。我们刚搬进 来4年,两年前花了不少钱装 修,所有积蓄都花在这个家上 了,却一把火全没了。"王先生 的妻子王女士说,她和丈夫、 儿子进门看到家里的惨状,顿 时抱在一起痛哭起来。

"家里有暖气,入冬后就

没开过空调,我也不抽烟,这 么就起火了呢?"王先生说,现 在他一家三口暂时借住在哥 哥家,穿的衣服都是亲戚的。 事发后王先生所在的村委会 工作人员为他家捐款1000元。 所幸当地政府以户为单位,为 居民投保了"平安家园"保险, 能够弥补一些损失。另外,记 者采访中柳行街道办事处相 关负责人表示,将督促保险公 司尽快理赔,另外还将通过民 政部门为王先生一家争取临 时救助。

采砂船一船两卖 微山男子被刑拘

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王金) 因债务纠纷将自 己的采砂船抵押给他人,竟又以卖船 为由,与同村人签订买卖合同,骗取10 万元预付款后消失无踪。目前,犯罪 嫌疑人徐某涉嫌合同诈骗罪,被警方 刑事拘留。

21日,面对警方的审讯,徐某国对 诈骗本村人陈某的犯罪事实供认不 讳。警方介绍,今年2月份,微山县留庄 镇的陈某与本村人徐某签订了采砂 船买卖合同,合同约定徐某以28万元 将船只卖予陈某,陈某在担保人的见 证下将10万元现金交给了徐某。按照 合同约定,陈某、徐某将共同前往哈 尔滨进行船只交接。

不久后,两人共同赶到哈尔滨 而令陈某始料不及的是,另一人姜某 正在使用该船。姜某称,早在今年1月 份该船就以债务纠纷的形式抵押给 了他。发觉上当受骗,陈某立即向徐 某讨要已付的10万元预付款。徐某推 说回到家就还,之后陈某多次向徐某 催款一直未果。当陈某再次讨要欠款 时徐某已经消失无踪,无奈报警

12月11日,潜逃半年多的徐某在 无锡火车站落网,被押解回微山,目 前已被警方刑事拘留。

牙齿抵住吹气管、挣脱民警拔腿就逃

逃避查酒驾,酒司机花样不少

本报2110110消息(记者 孟杰 通 讯员 戴永森) 遇上交警夜查酒驾,不 仅用牙齿抵住吹气管拖延,还试图挣脱 交警的控制逃离现场。23日晚,市中交警 大队特勤中队民警夜查酒驾时,将这位 "倔强"的司机控制,对其进行了抽血化

23日晚上8点20分,市中交警大队特 勤中队民警在电化路与太白楼西路交界 处设置临时卡点,对过往的违法车辆进 行集中整治。刚过9点,民警发现一辆沿 太白楼路上自东向西行驶的黑色轿车, 在距离卡点约200米处突然偏离原来的 车道试图靠边停车,民警立即向该车跑 去并在驾驶员离开车前将其控制。

经过快速排查式酒精检测仪的检 测,民警怀疑该驾驶员有酒后驾驶的嫌 疑,遂将其带至卡点处接受呼气式酒精 检测仪的检测。但该驾驶员始终不肯配 合,摇摇晃晃走向卡点,一直声称自己没 有喝酒。民警要求其对着酒精检测仪呼



该男子接受呼气式酒精检测。

气时,该驾驶员一直用牙齿抵住吹气管。 虽然民警多次对该驾驶员进行劝说,但 其仍然拒不配合,还趁吹气失败的间隙, 突然转身向电化路逃跑。

随后,民警很快再次将该驾驶员控 制,并对其进行抽血化验。

心脏病奇小药救助

辽宁华皇帝业联合发起的"心脏岗国家一期关 風飲助"行动在表市全面自动,不次活动不著 "国家孙奘一些、企业捐赠一些、患者多等一 些"的原则,在规定数期和则内,对那些因吃不 超好药面长年久治不愈,反复发作,或时面依实 没势死危险的心脏的人进行大概使全团散崩。

差征委会活动, 会专家征严格考核师 定. 表写中药制或技术最高水平的代表、专科 国药"心情丸"(专科号 201010176367.7) 读批 雅为本次行动的唯一指定数期药品。接了解。 心好丸是国家中药保护品种,国家保存配力。 英采用中药传统丸剂, 独创"快冷慢养"数心 法,一次传统扩血管美、急救美药物"银胖—复发"的恶性银环,其一两双方。通过治心方打造心蒙、行气活血,快速消除胸两气运、心惊心悸、心惊撼、房髁早等等症!养心方:养肝补心患,资升心动力,预办心要猝死,被业内致为中国心脏消冷疗法上的人一个复建转。

中华心脏的学会专家都成落表示:[心情 丸】这两世,改变了传统心脏的药物是法极治 心脏j,防止势死的历史,但为心脏jj最老雪 庇護魁共生服務帶来希望。或養心舒丸的養 (人民經濟內置 30 米路南)

上。【**国药心**疗丸】主治:冠心背、心机缺血、心机衰血、心机衰生、心积害、心养不齐、早等、房鳔、心脏等 及害、心机炎、心寒、胸肉、气喘、特寒乏力、四 農水肿等各种心脏的。

接我市负责人介绍,青小药"心情丸"在洗 宁上市6 年来,周过的人黄金反映,吃下去后。 众多的心脏的人快速摧耗了"大花吃药、药害 维身、突发猝死"的拍簧和危险。

教勵期间: 购买10盒,救助搬送5盒,省1490元; 购买5盒,救助搬送2盒,省595元; 购买3金,款助搬送1金,省290元。 "心好众"3金为1个疗法。

規定數助时间:12月29日-12月30日 救助总裁:0537-2959 33(市内外免费送货) 指定数助单位:济宁兰青药店



本报倡议:不插队打闹、不乱扔垃圾、不带宠物乘车、不投残币、假币